

美国安局盯上 华为总部服务器

入侵长达7年, 监控华为高管通信



斯诺登

据《纽约时报》23日报道,美国官员一直将中国的电信业巨头华为公司视为安全威胁,并千方百计阻止华为的奥业务,以防其设备的“后门”会让“黑客”窃取公司和政府机密。但最近公布的机密文件显示,美国国家安全局(NSA)在华为的网络上开了自己的“后门”,并对华为实施了长达7年的监控。对此,华为发布公告予以强烈谴责。



美国国安局总部

监控



华为总部服务器



中国



伊朗



阿富汗



肯尼亚



古巴



巴基斯坦



任正非

NSA推进“狙击巨人”计划

美国一直指控华为利用“后门”入侵美国网络,但这正是美国对华为所做的。根据斯诺登最新爆出的机密文件,NSA入侵了华为深圳总部的服务器,获取了华为路由器和交换机相关工作的信息,并监控着华为高管的通信。华为曾表示,其路由器和交换机产品连接了全球1/3的人口。此外,在获得总统许可的情况下,NSA还可以发起攻击性的活动。

这份2010年的文件显示,这次行动的代号为“狙击巨人”,早在

2007年,NSA就开始了一项针对华为的监控计划。到了2010年,NSA的“获取特定情报行动办公室”找到了入侵华为总部网络的方法。NSA借此收集了华为公司总裁任正非的大量通信记录。

《纽约时报》和德国《明镜》周刊曝光了这些文件,而这些文件也是《明镜》出版的新书《NSA综合体》的一部分。这些文件以及对情报部门官员的采访,进一步展示了美国与中国之间升级的“数字冷战”。

借华为监控他国高级目标

根据多名美国现任和前任官员的说法,NSA正追踪着20多个中国黑客组织。这些黑客组织入侵了美国政府、谷歌等大公司,以及无人机和核武器元件制造商的网络。对于中国对美国的黑客活动,以及美国情报部门对中国和其他国家的黑客活动,奥巴马政府给出了不同说法。美国官员多次表示,NSA入侵国外的网络仅仅是为了合法的国家安全目的。

但这并不意味着美国政府不会因多种不同目的自行开展企业间谍

活动。在2010年的文件中,情报部门描述了对华为进行攻击的理由。一名分析师表示:“如果我们能确认该公司的计划和意图,那么我们希望这将帮助我们理解中国政府的计划和意图。”NSA还看到了额外的机会:随着华为投资开发新技术,并部署海底光缆连接其年规模400亿美元的电信网络帝国,美国情报部门可以由此刺探华为客户中的关键目标,包括伊朗、阿富汗、巴基斯坦、肯尼亚和古巴的“高优先级目标”。

华为曾遭遇美国多次封杀

美国政府早在10年前就对华为的业务表示担忧,当时美国智库机构兰德公司评估了中国对美国的潜在军事威胁。兰德公司认为,华为等中国民营企业是新的“数字三角”的一部分。在这一“数字三角”中,企业、学术界和政府部门进行了秘密合作。华为目前是一家全球巨头。该公司开发了互联网骨干设备,铺设了连接亚洲和非洲的海底光缆,并成为位居三星和苹果公司之后的全球第三大智能手机厂商。

不过,美国多次阻止华为进入美国市场。例如,Sprint与华为之间价值30亿美元的4G设备采购被叫停;华为收购3Com的交易由于可能对美国军方不利而被否决;而澳大利亚等美国盟国也被呼吁不要让华为参与主要电信项目的建设。

(综合)

米歇尔中国行

米歇尔携女游长城 题词称“倍感荣幸”



23日,美国第一夫人米歇尔和两个女儿登慕田峪长城。

本报讯 正在访华美国总统奥巴马的夫人米歇尔23日下午1时到达北京慕田峪长城脚下的小园餐厅用餐。虽然米歇尔午餐的菜单无从得知,但据知情人士透露,以西餐为主,部分食材是她从美国带来的。

23日下午3点左右,米歇尔一行来到慕田峪景区,步行进入景区入口。途中,米歇尔还向游客友好地挥手。此前,米歇尔的母亲节,慕田峪长城并未因米歇尔的到访而封闭,游人依然可以在景区游览。

据了解,为了欢迎米歇尔的到来,慕田峪长城将在14和15号敌楼举办一个简短的欢迎仪式,因为这里视野开阔,城墙保存相对完整,接待国际友人都在这个平台。在这里,米歇尔将获赠一份证明她来过长城的“登城证书”以及一块长城城砖的复制品。

米歇尔登上长城后很高兴,当即用英文题词“我和我们全家都非常珍惜这次长城之旅,能参观这个世界奇观我倍感荣幸”。按原计划一行人应乘缆车下山,而米歇尔却和两个女儿乘滑道下山,并表示“很刺激”。下午4时30分,米歇尔一行离开长城景区。

2009年,美国总统奥巴马访华时游览了八达岭长城。米歇尔此次与女儿选择攀登慕田峪长城,除了希望参观一下奥巴马未曾游览的这段长城外,或许也是替奥巴马先行“探路”。今年10月,第22次亚太经合组织(APEC)领导人非正式会议将在北京怀柔举办,奥巴马会应邀出席,届时也将在怀柔参会和住宿,极有可能会攀登这段长城。

为了此次APEC会议,慕田峪长城将以现有8平方公里景区为核心,对24平方公里慕田峪长城旅游风景区进行规划。可以想象,今年APEC会议期间会有更多国家领导人登上长城。

据《北京晚报》、《法制晚报》

土豪我们做朋友吧

2014齐鲁春季车展 劲爆来袭

地点:济南国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区)

济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)

主办:齐鲁晚报·生活日报

协办:润华汽车 山东银座汽车有限公司

惟一指定合作银行:中国建设银行山东省分行

承办:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

官方网站:齐鲁晚报网 www.qilwb.com.cn



东风 风神
邀您进入车展官网抢票

时间:
4月10日-13日

“用”银行的钱 买自己的车 建设银行龙卡购车分期付款 部分车型0利率0手续费

车展招商:(0531)85196006 传真:(0531)85196006 汽车用品展位招商:(0531)81758679



帝豪汽车 中国品牌销量冠军 齐鲁晚报推荐品牌

微信关注“车轮上的济南”gojinan,参与抽奖,帝豪汽车免费开回家